
 

• Обележавање Међународног дана особа са инвалидитетом • 
- 4. и 5. децембар 2023. – 

 

• У понедељак 4. децембра је у Градској општини Чукарица на посебно организованој 

манифестацији обележен Међународни дан особа са инвалидитетом који се у целом свету 

обележава сваког 3. децембра. На данашњој манифестацији су учествовали ученици и 

наставници Основне школе „Милоје Павловић“, чланови удружења „Путоказ“, Удружење 

особа са инвалидитетом „Победник“ као и ученици и запослени наше школе. Поред радова 

које су изложили, а који су дело њихових руку, гости су приказали и програм, уз 

рецитације, игру и песму.  

Представили су се и ученици наше школе, на посебно за ову прилику припремљеном 

штанду где су били изложени радови ученика средње школе настали на часовима практичне 

наставе у школским радионицама на сва четири подручја рада, а у културно-уметничком 

делу програма наш ученик Душан Дошеновић имао је вокални наступ. 

• У уторак 5. децембра наши ученици у пратњи наставника учествовали су на спортском 

дружењу у Спортском центру Жарково које је организовано поводом обележавања 

Међународног дана волонтера и Међународног дана особа са инвалидитетом.  

 

Иницијатори овог догађаја били су Црвени крст Чукарица и Спортско-рекреативно удружење 

особа са инвалидитетом „Победник“ уз подршку Градске општине Чукарица. У 

манифестацији су учествовали чукарички волонтери, ученици Основне школе „Милоје 

Павловић“, деца из Удружења за заштиту особа са посебним потребама „Путоказ“, СРУ ОСИ 

„Победник“, ученици Основне школе „Мирослав Антић“ као и ученици наше школе. Учеснике 

манифестације и све присутне поздравио је председник Градске општине Чукарица Срђан 

Коларић, а присуствовали су секретар Црвеног крста Чукарица Звездан Брадић, чланица Већа 

Стана Лукић, председник СРУ ОСИ „Победник“ Мирослав Станишић и директор Спортске 

организације Чукарица Зоран Маловић. 



 

• Остручавање унутар установе: Примитивни рефлекси 

– процена и интеграција кроз вежбе и игру • 
- 8. децембар 2023. – 

 

У петак 8. децембра 2023. године са почетком у 13 часова у зборници школе одржана је 

интерна едукација (остручавање унутар установе) на тему Примитивни рефлекси – процена 

и интеграција кроз покрет и игру и како задржани рефлекси утичу на развој?  

Предавач је била наша колегиница Ранчић Ребека, дипломирани дефектолог, а у едукацији 

су на њен и позив Тима за стручно усавршавање учествовали наставници и васпитачи. Како 

су утисци свих присутних били и више него позитивни, организоваће се још једна оваква 

едукација, када ће бити обрађивани и други рефлекси. 

• Дечија Нова година у ОШ „Доситеј Обрадовић“ на Умци • 
- 14. децембар 2023. – 

 

Tрадиционална празнична манифестација „Дечја Нова година“ сваке године одржава се у 

осам београдских општина, а ове године програм је одржан и у ОШ „Доситеј Обрадовић“ у 

чукаричком насељу Умка. Организатори манифестације која је део програма Београдска 

зима су традиционално Град Београд, Дечији културни центар Београд и Позориште лутака 

„Пинокио“, уз подршку Градске општине Чукарица. 

У дворишту школе одржан је музички програм уз учешће Леонтине Вукомановић са хором 

ОШ „Доситеј Обрадовић“, уз диригентску пратњу Виолете Ненадић. Млађи основци имали су 

прилику да уживају у дечијој позоришној представи под називом „Тужни псић“ коју су 

одиграли глумци Позоришта лутака „Пинокио“. 

 

Наши ученици су у пратњи запослених присуствовали овој манифестацији, а у име Градске 

општине Чукарица присуствовао је Миљан Ћеранић и члан Већа Градске општине Чукарица 

за образовање и вере. 



 

• Машинци израдили таблу за Хуманитарну организацију 

Коло српских сестара из Обреновца • 
- 15. децембар 2023. – 

 

Ученици са подручја рада Машинство и обрада метала, уз помоћ наставника практичне 

наставе, дали су свој допринос у изради табле намењене Хуманитарнпј организацији Коло 

српских сестара „Света Петка“ из Обреновца. 

Вишенедељни рад резултирао је једним производом којим се ученици јако поносе, а како 

је изгледала израда табле из дана у дан, погледајте у галерији кликом на овај линк. 

• Прослава јубилеја 20. година Спортског клуба „Сингидунум“• 
- 15. децембар 2023. – 

 

У петак 15. децембра присуствовали смо прослави једног посебног јубилеја – Спортски клуб 

„Сингидунум“ у свечаној сали Факултета спорта и физичког васпитања прославио је 20 

година постојања! 

Идеју да оснују спортски клуб који ће окупити децу и младе са посебним потребама и 

укључити их у различите спортске активности 2003. године реализовали су сада директорка 

клуба Анђелка Бранковић, магистар физичке културе и наставница физичког васпитања у 

нашој школи, са тадашњим старијим колегама Кркљуш Зораном и Димитријевић Зораном. 

Од првог дана њихове успехе и успехе наших ученика укључене у активности клуба 

прослављали смо заједно, а било их је много. Најсјајније одличје са Светске Специјалне 

Олимпијаде у Берлину овог лета само је последње у низу бројних одличја која су красила 

наше ученике и друге спортисте клуба. 

 

Зборницу школе поред медаља и пехара, красиће и захвалница коју је у име школе примила 

Љиљана Вукошић, управник дома ученика, а свечаној прослави присуствовали су и бројни 

запослени. 

 

За нове успехе и јубилеје! 

https://sososvsava.edu.rs/2023/12/15/masinci-izradili-tablu-za-humanitarnu-organizaciju-kolo-srpskih-sestara-15-decembar-2023/


 

• Новогодишњи маскенбал у организацији Ученичког парламента • 
- 21. децембар 2023. – 

 

Ученици-чланови Ученичког парламента и ове године поновили су предлог да се у школи, 

у духу новогодишњих и божићних празника који нам предстоје по одласку на распуст, 

организује велики маскенбал за све ученике школе. Основци и средњошколци су уз помоћ 

својих разредних старешина осмишљали ликове који су им инспирација, улоге које би 

највише волели да одиграју као и занимљиве и шаљиве ликове, креирали своје приче које 

ће кроз маску и костиме најбоље дочарати њихове жеље. У четвртак 21. децембра сви су у 

великом холу школе уз музику показали шта су то све претходних дана спремали и још 

једном показали да за ученике наше школе нема неостваривих жеља! 

• Хуманитарни турнир на Врачару и Дечији новогодишњи сајам у Галерији• 
- 24. децембар 2023. – 

 

Четворо наших ученика у пратњи запослених у недељу 24. децембра учествовали су на 

хуманитарном турниру у Спортском центру „Мирко Сандић“ на Врачару, који су организовали 

запослени у компанији Box 4 IT. Племенита срца добрих фудбалера и фудбалерки, бивших и 

садашњих, и овог пута доказала су да фудбал није њихова једина љубав, као и да је фудбал 

спорт који спаја људе и буди у њима најдубља осећања. 

Након завршеног турнира, са ученицима смо се на позив Дечијег сајма упутили ка тржном 

центру Галерија, где су ученици уживали у атмосфери у духу новогодишњих празника, 

дружили се, разгледали, фотографисали, а за крај уживали у свом омиљеном „мекићу“. У 

школу смо се вратили пред вечеру, пуних руку пакетића на којима се захваљујемо! 

 

Погледајте у галерији кликом на овај линк како смо се провели током читавог дана. 

 

https://sososvsava.edu.rs/2023/12/24/humanitarni-turnir-na-vracaru-i-deciji-novogodisnji-sajam-u-galeriji-24-decembar-2023/


 

• Донације Новогодишњих пакетића за ученике школе • 
- Децембар 2023. – 

 

Током претходне недеље наши дугогодишњи пријатељи и донатори посећивали су 

школу са истом намером – да нашим ученицима новогодишње празнике учине још 

срећнијим и слађим. Новогодишњи пакетићи који ће бити подељени свим ученицима 

школе пристизали су из дана у дан, а исти ће бити уручени ученицима након 

новогодишње приредбе, која ће се у кругу ученика и запослених одржати у среду 27. 

децембра у подне. Ученици вредно припремају новогодишњу тачку и чекају на 

премијерну изведбу… и пакетиће које су нам ове године обезбедили: 

 

– Јована и Неша из Хуманитарне организације „Радост деци“ – слатки пакетићи 

– ИДЕА Новогодишњи караван – слатки пакетићи 

– ФРИКОМ – плишани медведићи и свеске 

– Звездан Брадић испред Црвеног крста Чукарица – слатки пакетићи 

– Милица Маријановић са колегама из компаније „Меркле“ – персонализовани пакетићи 

– Raiffeisen Банка Србије – Dexy Co. пакетићи са играчкама и слаткишима 

 

Звездан Брадић донео је и један посебан поклон, у име ученика из ОШ „Уједињене 

нације“ који су у акцији „Један пакетић пуно љубави“ направили један другачији, 

намењен непознатој девојчици, који је садржао сат, перницу, гумице за косу, школски 

прибор и наравно слаткише. Како је нашој ученици Сари Живковић тог дана, 20. 

децембра, био петнаести рођендан, Звездан је одлучио да овај посебан пакетић уручи 

баш њој, а Сара је за узврат Звездану поклонила новогодишњи украс израђен у школској 

радионици. 



 

• Обележавање 112. година постојања Градске општине Чукарица • 
- 27. децембар 2023. – 

 

У среду 27. децембра присуствовали смо свечаности поводом Дана општине Чукарица, 

којим се обележава 112. година постојања. Одржана је свечана академија у сали Театра 

на Брду уз присуство бројних званица а присутнима се обратио председник општине 

Срђан Коларић.  

 

Традиционално се сваке године на овој свечаности додељује награда “Матија Бан”, 

Чукаричанима који су дали посебан допринос развоју општине, а ове године добитник 

највишег признања општине је редовни професор Факултета за уметност и дизајн и 

академски сликар Саво Пековић. Поред ове, додељене су и награде за “Најбољег 

полицајца” и “Најбољег ватрогасца”, па су ова ласкава признања припала Александру 

Нешићу, службенику Полицијске станице Чукарица и Ивану Спасојевићу, ватрогасцу 

Ватрогасно-спасилачке јединице Кошутњак. На овај начин Општина Чукарица упућује 

захвалност припадницима ватрогасне и полицијске станице за учињена дела за очување 

безбедности и сигурности Чукаричана, а награде је уручила председница Скупштине 

општине Чукарица Лидија Јовановић. 

 

У културно-уметничком програму учествовали су ученици Музичке школе „Ватрослав 

Лисински“ и Центар за очување традиционалне културе „Десанка Ђорђевић“. Наша школа 

имала је свој изложбени штанд у холу општине, где су ученици и запослени излагали 

радове ученика настале на практичној настави у школским радионицама на сва четири 

подручја рада. 



 

•Новогодишња приредба „Леденков новогодишњи шоу“ и подела пакетића• 
- 27. децембар 2023. – 

 

Дошао је и тај дан, дан којем се ученици наше школе највише радују током читавог првог 

полугодишта – новогодишња приредба и подела пакетића! Вредно су претходних недеља 

припремали шоу који је данас изазвао овације, изведба ученика драмско-рецитаторске и 

музичке секције праћена је са више аплауза него било која до сада а о њој се причало током 

целог дана, и тек ће се причати.  

 

Тачно у подне у главном холу школе новогодишња свечаност започета је приредбом под 

називом „Леденков новогодишњи шоу“, ученици су у шаљивом приказу смене Нове године и 

„Старе године“ у виду емисије из импровизованог студија њихове УМКА-СС телевизије 

дочарали како замишљају смену година која се одвија у поноћ 31. децембра. У емисији је 

учествовао и Леденков новогодишњи бенд који је кроз песму и игру додатно загрејао 

атмосферу у холу. Након завршене приредбе, свим присутним ученицима, родитељима и 

гостима обратила се директорка школе, пожелевши свима још веселију, срећнију и успешнију 

годину.  

А затим је уследило оно чему се ученици највише радују – подела пакетића! Срећни смо што 

су у данашњем веселом дану са нама били и они који су пакетиће и обезбедили, Јована и 

Неша из ХО „Радост деци“ као и представници фирме „Меркле“, али и бројни родитељи и 

чланови породица ученика као и запослени школе.  

 

Погледајте у галерији како је изгледао данашњи дан кликом на овај линк, 

 

У име свих ученика и запослених школе,  

СРЕЋНИ НОВОГОДИШЊИ И БОЖИЋНИ ПРАЗНИЦИ! 

https://sososvsava.edu.rs/2023/12/27/novogodisnja-priredba-i-podela-paketica-27-decembar-2023/

